

Люди благодарны им за неравнодушие и добрые дела!

Сегодня, 8 июня, в России отмечается День социального работника. И это прекрасный повод поговорить о профессии, представители которой каждый день помогают тем, кому нужна поддержка. О людях, которые чутки, внимательны, полны любви и сострадания.

В преддверии праздника я встретилась с работниками Комплексного центра социального обслуживания населения Ольгой Петровной Шиловой и Ириной Павловной Лобановой, а также побывала в гостях у женщин, которым Ольга Петровна и Ирина Павловна помогают по хозяйству.

Кичменжанки Галина Николаевна Мальцева и ее дочь Людмила Васильевна говорят о своем соцработнике с уважением: «Ольга Петровна очень нам нравится! Второе лето нас выручает с посадками. Ухаживает она за нами с апреля прошлого года. Приборка, огород — все на ней! Работу она свою знает!»

И действительно, работу свою Ольга Петровна любит и хорошо с ней справляется. Трудится она в Комплексном центре социального обслуживания населения уже 17 лет, с 2002 года. Опыт у нее большой, и подопечные ее любят.

«Мы с мужем жили на Севере, — рассказала мне Людмила Васильевна, — 4 года назад переехали в Кичменгский Городок, чтобы помогать маме. Ей 83 года. Она заслуженный учитель: 45 лет в школе проработала. Но так вышло, что я сломала ноги. Теперь Ольга Петровна — наша опора».

Нина Николаевна Шабакова, дочь Николая Александровича Шабакова, ветерана Великой Отечественной войны, тоже очень хорошо отзывалась об Ольге Петровне: «Когда я уезжаю, она очень помогает моему отцу. Буквально все делает. Больше 5 лет она уже помогает нашей семье. Прежде Ольга Петровна ухаживала и за мамой, пока она была жива... Теперь помогает отцу. Она очень чуткий и позитивный человек — к каждому найдет подход. Мои дети тоже к ней очень хорошо относятся! Дочка говорит, что Ольга Петровна — очень приятный в общении человек, добрая и энергичная, с открытой душой. Она работает на благо людей пожилого возраста. Тому пример — и наша семья. Мы очень ей благодарны за помощь, неравнодушие, понимание и добрые дела!»

Ирина Павловна Лобанова, еще одна героиня этого материала, тоже за свою жизнь помогла многим людям, ведь она более 20 лет работает в Комплексном центре социального обслуживания населения.

«Я начала трудиться социальным работником еще в 90-е годы, — говорит Ирина Павловна, — тогда еще начальником был Петр Михайлович Луккин».

Мария Ивановна Рябева, которой Ирина Павловна оказывает помощь в быту, говорит про свою помощницу тоже все только хорошее: «Ирина Павловна мне



как дочь. Честно! Во всем помогает. Иногда я ее и поругаю, бывает. А за что ругаю? За то, что, даже если не положено, все равно мне работу по дому делает! Я говорю: «Не надо! Не делай!» Нет этого в списке услуг (перечень-то все читали), а она все равно делает. От чистого сердца! Вот, например, ходит она к моей соседке в понедельник. И если у меня снег напал за выходные, она и у меня снежок уберет уж в этот же день, после того, как у соседки почистит. Я ей говорю: «Сегодня не твое дело! Во вторник ко мне приходи». Но она с моими словами не считается. Домой ко мне не заходя, и воду в баню наносит, и дров принесет, и на огороде управится. Я очень ей благодарна!!!»

Хочется еще добавить, что Мария Ивановна Рябева и Ирина Павловна Лобанова не только по работу говорят, но и новостями друг с другом делятся, как настоящие подруги. Ведь Мария Ивановна — очень открытый и общительный человек. К тому же и активный: 10 лет была участницей хора ветеранов. «Хоть и болеет сейчас, но всегда на позитиве, ко всему относится с юмором», — говорит Ирина Павловна про Марию Ивановну.

Валентина Николаевна Шевелева, соседка Марии Ивановны, тоже отметила исполнительность своего соцработника: «Ирина Павловна — молодец! Во всем помогает, что только требуется. Два года у меня работает. Мне очень она нравится».

(Продолжение на 3-й стр.)

На снимках:
Ольга Петровна Шилова;
Ирина Павловна Лобанова
с Марией Ивановной Рябевой.

Фото Галины ЛУКИНОЙ.



Люди благодарны им за неравнодушие и добрые дела!

(Начало на 1-й стр.)

С обязанностями своими справляется хорошо. Что только ни попросишь, все делает: и в продуктовой сходит, и в аптеку, и коммунальные оплатит, что надо помыть — помоеет, снег уберет. Вот, например, когда картошку садили: один звонок — Ира уж приехала. Я ей сказала заранее: «Ира, вот пахарь пообещал приехать». «Позвони мне, и я приеду». Так она сию минуту и приехала, как я позвонила. Объем работы у нее, ко-

нечно, большой. Я чем могу помогаю. Мы с ней как две подружки: и поговорим на досуге. Она мне расскажет свои новости, и я ей — свои. Мне она очень нравится!»

Подтверждает все вышеприведенные отзывы и директор БУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кичменгско-Городецкого района» Лариса Анатольевна Андреевская:

— Обязанностей у работников социального обслуживания много. Каждый день на хрупкие плечи наших женщин ложатся проблемы

десятков людей, которым необходимы наши помощь и поддержка.

Сегодня сфера социальной защиты в нашем районе представлена двумя учреждениями — БУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кичм.-Городецкого района» и филиал КУ «Центр социальных выплат». Всего в этой сфере трудится более 80 специалистов по социальной работе, социальных работников, психологов, юристов и других сотрудников.

Жителями района востребованы социальные услуги на дому для граждан пожилого возраста и ин-

валидов, срочные социальные услуги, психологические и педагогические услуги семьям с детьми.

Организация отдыха и оздоровления детей также относится к компетенции специалистов Комплексного центра. Каникулярные кампании проходят с нарастающим оздоровительным эффектом, без нарушений действующего законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.

С сентября 2018 года Комплексный центр социального обслуживания населения предоставляет услуги гражданам с инвалидностью. Более 250 получателей услуг могут ежегодно проходить социальную реабилитацию, не выезжая за пределы района.

В этом году появилось новое направление в работе с замещающими

семьями — обучение кандидатов в приемные родители в Школе содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей.

В эти предпраздничные дни в адрес социальных работников и специалистов социальной сферы поступает много благодарностей от получателей услуг. Это слова признательности и уважения к их непростому труду, к их готовности помочь в трудной жизненной ситуации, оказать квалифицированную и своевременную помощь.

Для нас любые оценки нашего труда крайне важны. А хорошее слово от получателей услуг — на вес золота. «Спасибо!» — говорим мы в ответ.

Галина ЛУКИНА.

ЗАРЯ СЕВЕРА